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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ
ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΠΑΡΑ ΤΗΝ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ
Σε τακτική της συνεδρίαση συνήλθε στις 3 Μαΐου 2017 στα Γραφεία της αντιπροσωπεία του
Οικουμενικού Πατριαρχείου παρά την Ευρωπαϊκή Ένωση (σις Βρυξέλλες) η Επιτροπή Εκπροσώπων
των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών παρά την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Επιτροπή συστάθηκε το
Μάρτιο 2010 και αποβλέπει στη συνεργασία και το συντονισμό ενεργειών των εκπροσώπων των
κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στις επαφές τους με τους Ευρωπαϊκούς θεσμούς και
ειδικότερα με την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Αχαΐας Αθανάστιος (Εκκλησία της Ελλάδος), ο
Επίσκοπος Νεαπόλεως Πορφύριος (Εκκλησία της Κύπρου), ο Αρχιεμναδρίτης Αιμιλιανός
Μπογκιάννου (Οικουμενικό Πατριαρχείο), ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπύχ (Πατριαρχείο Μόσχας), ο
Πρωθιερέας Σορίν Σελάρου (Πατριαρχείο Ρουμανίας) και ο Γραμματέας της Επιτροπής
Ιερομόναχος Νεκτάριος Ιωάννου (Εκκλησία της Κύπρου).

Προ της ενάρξεως των εργασιών οι μετέχοντες καλωσόρισαν τον Ηγούμενο Φίλιππο Ριαμπύχ ως
νέο ασκοῦντα χρέη εκπροσώπου της Ρωσικής Εκκλησίας στους Ευρωπαϊκους θεσμούς. Του
ευχήθηκαν για το διορισμό σε αυτή τη σπουδαία θέση και τόνισαν ότι η συμμετοχή του εκπροσώπου
της Ρωσικής Εκκλησίας στην Επιτροπή είναι σπουδαίος συντελεστής του αποτελεσματικού έργου
της Επιτροπής.

Η συνάντηση άρχισε με τις αναφορές του Αρχιμανδρίτη Αιμιλιανού και του Ηγουμένου Φιλίππου
στις γενομένες στις 26 Απριλίου συναντήσεις της Επιτροπής με υψηλόβαθμα στελέχη του
Ερυωπαϊκού Κοινοβουλίου. Ἐν συνεχεία οι μετάσχοντες της συνεδριάσεως συνεζήτησαν τα
αποτελέσματα του συνεδρίου με τίτλο «Θρησκεία και οι εξωτερικές ενέργειες της Ευρωπαϊκής
Ενώσεως», το οποίο πραγματοποιήθηκε στο χώρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου επίσης στις 26
Απριλίου. Τα μέλη της Επιτροπής ενέκριναν τα αποτελέσματα των συναντήσεως και ομοφώνως
αποφάσισαν τη συνέχιση των κοινών επαφών και της συνεργασίας με τους εκπροσώπους του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Ο Πρωθιερέας Σορίν Σελάρου πληροφόρησε τα μέλη της Επιτροπής για
το ενδεχόμενο της συμμετοχής αυτών στη συζήτηση νέας εκδόσεως της οδηγίας της ΕΕ σχετικά με
τη ρύθμιση λειτουργίας των οπτικο-ακουστικών μέσων μαζικής ενημερώσεως (AVMSD).

Ο Ηγούμενος Φίλιππος κατέστησε τους μετάσχοντες της συνεδριάσεως γνώστες της, με την



υποστήριξη του Γραφείου της Ρωσικής Εκκλησίας στο Στρασβούργο διενεργουμένης
παρακολουθήσεως των παραβιάσεων των δικαιωμάτων των Ορθοδόξων χριστιανών στην Ευρώπη
και παρουσίασε την έκδοση της ετησίας εισηγήσεως σχετικά με τις παραβιάσεις για το έτος 2016.

Ακόμη συνεζητήθη το ενδεχόμενο διεξαγωγής από την Επιτροπή της διευρυμένης της ετησίου
συνεδριάσεως στα όρια της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας το δεύτερο ήμισυ του 2017.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48520/
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